JOMAIIIHEE 3AZJAHUE

. HajfiaguTe yraoeoil koabdHOHeET KACATONRHOH, MPOBEIeHHOH
K rpaduky dvexkumn y = flx) B Touke ¢ abcumccoit x = a,

eCIIH:
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ﬁ]f{x}=tgﬂx,ﬂ=ﬁ. B) fix) = V10 + x, a = -5:
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ay y =& ', a=—; B) y =—,a =0
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6) y = ,::E—h‘]'.,, g = 0,5; ry ¥y = ca=10
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a) f(x) = x* -Inx, a = 1; B) flx) = 2xIlnx, a = e;
6) flx) = X, 4 = 1 r) f(x) = xlnx, a = 1.
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Haiigure Ty Touxky rpajmea GyHEOHE y = f(x), B KoTopoi
yraoeoii xoadduuEesT KacaTenwHolt paseH k:

a)flx)=16x-x+1,k=2; B) f[:}=3+amtg‘x*k=%:
6) f(x) = x + 2 k=3; o) /) = arectg 3x, & = 8.

Kaxoit yron ofpasyer ¢ ockio X KACATENbLHAA, IPOBEIEHHAN K
rpadmky dyEROHn ¥ = f(x) B Touke ¢ abcnmccoll x = a:

a) hix) = %-EM_]1. x =02
6) hix) = e* "%, x, = -/3;



